



帛琉愛來飯店九月新鮮事



“真的能讓人感到徹底放鬆的地方啊！”



豐田夫婦來自於日本，他們非常喜歡愛來飯店的經典峇里式舒緩SPA&印度熱油能量SPA。豐田夫婦覺得待在飯店時能打從心底的放鬆且安心。另外她們也非常喜歡本餐廳的洛克群島披薩及在餐廳往海邊看去一望無際的視野。

“可愛的姿勢”



在帛琉，選擇觀光的景點是如此的簡單，每個地方都是令人驚艷的漂亮。田中順子和田中博則兩姐弟對於導遊所帶往的帛琉景點及文化都感到非常滿足。愛來飯店也超乎他們的期待，是名副其實的海洋天堂。

親切的飯店！



孫小姐及她的朋友們自於中國北京。他們直接向我們飯店訂房，並在這裡停留了8晚。對於愛來飯店的服務人員，他們感到非常平易近人且親切。他們也說了在愛來飯店度過一段非常美好的時光，彷彿如同在天堂般的享受。

“帥氣兄弟”



Handsome Brazilian兄弟入住時間為9月25日並停留了3晚。弟弟說他們從世界的另一端過來，時差為12小時。但是當他們抵達帛琉，看到這麼漂亮的風景感到非常開心。他們真的很享受停留在愛來飯店的時光，且在愛來飯店的臉書上也可以看到帥氣兄弟的照片唷！

“高空飛翔，平安降落”



從五月開始，帛琉航空開啓了台北—帛琉的直航。帛琉航空團隊提供給乘客最專業的技術水準及舒適座位。不分四季，所有的旅客皆可在愛來飯店感受到陽光的照射，而這也是為什麼每次帛琉航空的機師停留在帛琉都選擇愛來飯店為投宿的地方了！